

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Chinese Commercial News**

**華社動態**

Page 17 Wednesday May 24 2023 二〇二三年五月廿四日（星期三）

**商報**

**菲律賓信託銀行**  
**PHILTRUST BANK**  
**PHILIPPINE TRUST COMPANY**

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA

為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
工商業貸款、出入融資  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation

# 曾景祥黃碧允愛心文教基金會捐款一百萬助中國語言文化宮建設傳播中國傳統文化

中國語言文化宮籌建委員會訊：曾景祥黃碧允愛心文教基金會支持菲中兩國元首確定深化農業、基建、能源和人文四大重點領域合作的聯合聲明，回應中國駐菲律賓大使黃溪連關於「促進中菲兩國人民相知相親」的倡議，捐款一百萬比索，積極支持中國語言文化宮的建設。

曾景祥黃碧允愛心文教基金會創立以後，就致力於發展菲律賓的文化事業和華教事業。該基金會與菲律賓華教中心長期保持親密的合作關係。主辦的「菲華傑出學生獎」就是委託華教中心組織進行初選、複選、頒獎等活動。該獎項旨在表揚菲華傑出學生，鼓勵華校學生重視德、智、體全面發展，成為社會未來良好公民。各華校推薦12至18歲、身心健康、學行優良、能操流利華語、且有突出表現和特殊成就的在校學生參加初賽選拔，入圍學生經過複選評審委員會的嚴謹面試方可獲獎。每位獲獎者可以獲得獎金、獎盃、獎牌和獎章。截止2019年，「菲華傑出學生獎」已經舉辦了27屆，在菲華社會是一個品牌評獎專案。

曾景祥黃碧允愛心文教基金會積極捐



款支持華教中心的華語師資隊伍「造血計畫」，讓赴華留學生能夠順利完成學業，學成後回國任教；並多次奉獻愛心，積極捐款贊助葉繡寶紀念基金住房補助受惠者，展現了支持華教事業、關心華語教師的高尚情操。該基金會還與華教中心、菲律賓《商報》、菲律賓華文作家協會聯合在《商報》開闢「學生文苑」園地，發表華校學生創作的優秀作文。「學生文苑」園地一方面激發了菲律賓華校學生的中文寫作興趣，以提高

中文寫作水準；另一方面為菲華社會營造了良好的中文創作氛圍，培養了年輕的中文寫作人才。

曾景祥黃碧允愛心文教基金會非常關心菲律賓華教事業，曾經出資贊助華教中心下屬機構——大馬尼拉華教協會舉辦「首屆大馬尼拉華校展」。該活動在美加廣場舉行，共有20所華校參加，展示了各校的辦學理念和特色。活動還通過機器人工作坊、兒童世界、師生服裝秀、學生才藝展等活動給菲律賓民眾帶來豐富多彩的視聽感受，展示了各華校的不同風采。

曾景祥黃碧允愛心文教基金會曾經與菲律賓華文作家協會、菲華孝道學會合作舉辦「中長篇小說獎比賽」和「愛心孝道視頻製作比賽」。

前者旨在推動和鼓勵菲華作家敢於創作中長篇小說、敢於攀登文學高峰、敢於向最高文學殿堂前進，熱情邀請熱愛文學創作的菲華社會各界人士參加，寫作內容基於菲華社會，包括在菲華人抗日英雄事蹟、白手起家創業成功者、華菲青年打破民族隔閡戀愛結婚的生動故事、僑鄉的僑眷人事蹟

等等。後者通過視頻製作宣揚中華優秀文化的孝道精神，參加的人士上達耄耋之年的老人，下至十歲的在校學生和九歲的童子，有唱歌、有朗誦、有拉二胡自彈自唱、有用古箏演奏、有小品表演、有動畫製作……多姿多彩。

曾景祥黃碧允愛心文教基金會長期以來舉辦或支持的華社文化教育專案不勝枚舉，為保留民族語言、傳承民族文化做出極大貢獻。

曾景祥黃碧允愛心文教基金會是華教中心籌建活動場所的最早推動者、最早捐款支持籌建專案。該基金會認同語言文化宮的建設能夠讓菲律賓的文化事業和華教事業更上一個臺階，表示願意隨時繼續支持華教中心的工作，奉獻出自己的力量。

本籌建委希望華社各界能夠積極捐資，齊心協力，將「中國語言文化宮」建設成為菲中文化交流的標誌性、紀念性建築，建設成為「菲中文化交融的里程碑，菲中民心相通的彩虹橋」。

接受捐款熱線：0917-5767688（洪老師）。

**CHINESE FILIPINO BUSINESS CLUB, INC.**  
in partnership with  
Department of Trade and Industry NCR Office

**START-UP**

REGISTRATION & GOVERNMENT SUPPORT PROGRAMS

featuring other speakers from DTI, DOST, and other government agencies.

June 7, 2023 (Wednesday) 8:30AM - 3:30PM  
CFBCI Auditorium, 8th Floor, Sky 1 Tower,  
68 Dasmariñas St., Binondo, Manila

Register NOW!  
<https://reurl.cc/1e9vYm>

FREE with LIMITED SLOTS

## 班乃區江夏換屆 黃國賢榮膺理事長

班乃區江夏訊：本會第廿七屆職員在理事長黃華仁宗長領導下，雖然新冠病毒肆虐，在每個月的網絡會議之下，一切如意，會務不間斷，會務蒸蒸日上，會員健康快樂，大家平安順利，這是托祖先的保佑，現任期已滿，遵章改選，華仁宗長晉升為名譽理事長，國賢宗長為理事長，玉仁宗長為執行副理事長，其餘三位副理事長為青年、德仁、祖彬，秘書長為金生、夏水、福成，財政為種漢、永發，監事長為炳川，副監事長為印福、國華，而其他職位也已分配妥當，（請參閱職員表），在大家分工合作之下，吾班乃區江夏，相信將更上一層樓。

## 菲華工商總會舉辦創業註冊須知講座 特邀貿工、科技、社保各部主管主講

菲華工商總會訊：本會為促進中小微企業振興，促進本國的經濟發展，幫助有意經營新事業者更好地瞭解菲政府的商業登記註冊等步驟，特聯合貿工部首都區總部，訂於六月七日（星期三），上午八時半至下午三時半（全天），在本會八樓禮堂（8flr. Sky 1 Tower, 68 Dasmariñas St., Binondo, Manila）舉辦「啟動」政府對商業註冊的支持計劃「START-UP Registration & Government Support Programs」講座。當天將會有貿工部(DTI)、科技部(DOST)、社保署(SSS)、稅務局(BIR)和馬尼拉市商業許可證辦公室(Bureau of Permits-Manila)五個部門主管現場講解，

詳細解說，政府為鼓勵經商出臺的新商業法律，包括員工的醫療保險、稅務，商業註冊、網店經營等細節，並將在講座後回答出席者有關問題。

此次講座對大眾開放，誠邀各商號、公司東主，人事部門主管和網店經營者踴躍出席參加，歡迎舊雨新知廣而告知。講座免費，座位有限，須先登記註冊方能參加，機不可失，請儘速行動，以免向隅。有意出席者請登入鏈接<https://reurl.cc/1e9vYm>，或掃描圖片二維碼進行註冊。任何諮詢可於上班時間致電本會秘書處瞭解詳情：八二四四四九九一。

# 菲律賓錦繡莊氏宗親總會新屆慶典 晉總理事長陳凱復應邀出席並致辭

菲律賓晉江同鄉總會訊：菲律賓錦繡莊氏宗親總會5月7日舉行第22屆董事會暨75-76理事會就職典禮。本會理事長陳凱復等領導應邀出席，受到大會主席莊爵華先生、監誓員莊江蘇先生、新屆董事長莊金耀先生，主講人、名譽理事長莊仲華先生，新屆理事長莊優待先生的熱烈歡迎。

陳凱復理事長首先代表菲律賓晉江同鄉總會向該會新屆全體職員致以最熱烈的祝賀，並會務繼往開來，蓬勃發展！

陳理事長接著說，錦繡莊氏是晉江地區的名門望族，人才輩出。菲律賓錦繡莊氏宗親總會是菲律賓華社一個歷史悠久，舉足輕重的宗親總會。成立幾十年來，在歷任理事長的有力領導下，全體董事、理事精誠團結，守望相助，關懷宗親福利，傳承中華傳統文化。同時大力支持家鄉建設，發展文化教育，奉獻社會公益，成為愛國愛鄉的典範。菲律賓錦繡莊氏宗親總會是一個人才濟濟的團體，貴會不少宗親是菲律賓華社的精英領袖、商界的翹楚名流。貴會領導莊金耀、莊炳坤、莊仲華、莊前進等鄉賢也是晉總的領導骨幹，長期以來，對本會貢獻良多。我謹代表晉總向貴會表示衷心的感謝！

陳凱復理事長說，貴會名譽理事長莊爵華先生領導貴會期間，雖遇到世紀疫情。仍帶領宗親，守望相助，輸財出力，同心抗疫，致力會務，貢獻良多，深受好評。

新屆理事長莊優待先生，德才兼備，熱心公益，社會經驗豐富，是一位難得的人選。其他各位副理事長、董事、理事均為社會的精英棟樑，相信在莊金耀董事長、莊優待理事長的有力領導下、在全體同仁的共同努力下，貴會新屆理事會會務必定會百尺竿



頭更進一步。疫情過後，前面必定是繁花似錦，欣欣向榮。

新屆理事長熱心公益，特捐晉總文教福利金菲幣十萬元。

仁風可嘉，陳凱復理事長接受之餘，表示衷心感謝。